

逛街

SHOPPING

银泰百货促销信息(5/23-5/29)

MILLIE'S 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡新款 7.8 折(个别除外) 5/23-5/25

哈森 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡单鞋 5.5 折,凉鞋 6.5 折(个别除外) 5/23-5/25

TOOTS 凡一次性消费 RMB 1500 元可申办专柜 VIP 卡一张 5/19-5/25

万宝路、DC、C31 ROTC 实付满 1000 元送 100 元券(上不封顶),购 6 楼 T 恤满 1000 元送资生堂系列防晒霜(赠品限送 2 支 /1000 元为满减前金额) 5/23-5/26

VICUTU 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡 8.6 折,再实付满 1000 元送 100 元券(上不封顶),购 6F 衬衫满 1000 元送资生堂防晒霜(赠品限送 2 支 /1000 元为满减前金额) 5/23-5/26

银泰百货 1F 精品区全新开馆

从今年 3 月份开始,银泰百货武林店已经陆续引进了 CARTIER、BOSS (OR ANGE 系列)、DIESEL、ARMANI JEANS、JC VER SACE、Y-3、CK CALVIN KLEIN、C'N'C、GFFERRE、AQUASCUTUM、KENZO 等品牌,这些大牌无一不是年轻时尚的潮流风向标,它们的进驻,不但实现了杭城奢侈消费真正意义上的年轻化,更将引领整个杭州的时尚氛围。

本周末,银泰武林店还特别策划了“520·我爱你 /525·我爱我”系列活动(5/22-5/25)。

尊享品牌日 活动期间,每天都是一个独立的品牌日,有 1 个或以上品牌推出特别折扣

惊喜抽奖 活动期间,精品区满 1800 元即可参加抽奖,最高奖项为价值 4100 元的施华洛世奇手表一只

美丽好礼开心送 活动期间,化妆品区购物满 1500 元赠 150 元 CK Calvin Klein 抵扣券

发布

ISSUANCE

杭州解百促销信息

印象·生活(5/23-5/25)

刷解百 VIP 卡 / 至尊卡 / 联名卡 / 当日购新世纪 2-4F 女装实付满 1000 元送 50 元赠券,实付满 2000 元送 100 元赠券,每卡限领一次,赠券每天各限送 50 份,送完为止。赠券限女装部使用。

席卷天下——08 解百床品牛皮席节(5/23-5/25)

实付满 1000 元送蓝鸽竹拖鞋一双(价值 35 元);满 2000 元送 ESPRIT 拖鞋一双(价值 69 元);满 3000 元送蓝鸽竹丝坐垫一对(价值 126 元)

以上活动以现场海报为准

文澜讲坛、文澜展窗**近期活动预告**

浙江图书馆文澜展窗自 5 月 28 日起,将举办“纪念傅雷百年诞辰展览”,欢迎大家参观。

展出时间:2008 年 5 月 28 日 - 6 月 3 日

地点:浙江图书馆一楼展厅

咨询:浙图一楼大厅总咨询台(87988338)

今晚,文澜讲坛将邀请老舍之子舒乙先生作“文学与人生”的讲座;此外,近期还将推出“如何进入美国著名大学读本科”、“中华和谐文化新论”、“永恒的傅雷精神”等系列讲座。免费领票处:浙图一楼大厅总咨询台(87988338)

汪亮

消息

INFORMATION**汇聚爱心 奉献真情**

——中宏保险捐款两百万人民币支援四川地震灾区

近日,汶川地震给灾区同胞造成了巨大的伤害和重大经济损失,中宏保险在得到消息之后,立即号召全体员工及营销员推出“汇聚爱心,奉献真情”的捐款活动,积极携手帮助灾区人民。中宏保险和其外方母公司宏利保险向灾区人民捐出第一笔人民币两百万捐款,将帮助灾区人民重建家园,主要用于四川灾区的校舍修建。

中宏全国各地公司员工共 8000 多人自发捐款,组织“中宏保险”抗震救灾援助小组,收集救灾物质,送到都江堰。中宏保险在四川有五家分支机构,分别是成都、德阳、南通、自贡和绵阳(在筹建中)。

中宏保险,作为国内第一家外资保险公司,始终回馈社会,全力帮助灾区人民。作为北京奥运会唯一寿险合作伙伴的中宏保险坚信天灾无情,人有情,全国民众志成城,一定可以克服当前的困难。

今年夏天用手机看奥运直播

随着无线互联网的发展,手机也跟电脑一样,可以随时上网,利用手机屏幕浏览各种信息,其中包括新闻资讯或奥运赛事。在全国 8 大奥运城市开通 3G 商用后我们又多了一个平台:无线互联网上用手机看奥运。近日,3g.cn 与华奥星空形成战略合作伙伴关系,3G 门户奥运频道从 2008 年 5 月 12 日起正式更名为华奥星空 -3G 门户奥运频道(2008.3g.cn),届时 3G 门户奥运频道全面改版,提供全面、互动、全民参与的奥运资讯服务。

豆豆

捐资 1000 万 欧普照明向全行业发出救灾倡议

文 / 陈晓

5 月 16 日下午,在四川抗震救灾工作进入最紧急状态的时刻,来自中国照明行业的最大一批救灾善款——欧普照明的 1000 万元正式通过中国红十字基金会发往灾区。

向照明行业发出倡议

据了解,欧普照明 1000 万元的救灾善款是目前为止来自照明行业最大一批善款。欧普照明董事长王耀海也在捐款仪式上向中国照明行业发出倡议,希望全行业行动起来,携手同心,用爱为灾民驱散阴霾,点亮希望。

王耀海表示,汶川大地震是唐山大地震以来破坏性最强、波及范围最大的一次地震,灾情非常严重。举国抗震救灾之际,欧普照明责无旁贷。据介绍,欧普照明此次捐助现金及物资 1000 万元,用于救灾和灾后重建。王耀海同时还表示,唯有保持希望,永不放弃,才能创造生命的奇迹!“与其诅咒黑暗,不如点亮心中的明灯。不管是抢救被困人员,还是将来善后处理、人员安置以及恢复重建,欧普照明都会与灾区人民坚定地站在一起,携手共渡难关!”

欧普照明的爱心记录

记者在采访中了解到,多年以来,欧普照明在履行社会责任方面一直是行业表率。2006 年,欧普照明为陕西革命老区扶贫和新农村建设捐款 300 万元;2007 年 5 月,欧普照明参加大型公益活动“春暖 2007 爱心总动员”,捐资建设 30 所脑瘫康复中心,捐款 158 万元用于爱心永恒启明行动;在 2008 年百年不遇的南方雪灾中,欧普照明第一时间成立了“救灾应急小组”,把遍布全国的办事处、经销商与客户在内的 1000 多家专卖店、近 1 万家销售网点的渠道网络,变成了一张密布全国的“欧普救援网络”……

此次汶川震灾消息传来,欧普又在第一时间启动了紧急救援预案,捐赠 1000 万物资紧急支援灾区。与此同时,欧普方

面还做出决定,今后一个月内,消费者每购买一款欧普产品,欧普都将从中拿出一部分作为爱心善款捐给灾区。欧普照明市场部经理向记者表示:“消费者买得越多,欧普捐得越多。我们希望通过这种方式,把更多的爱心汇聚到这场众志成城、抗震救灾的战斗中来。”

照明行业是一项传播光明的事业

据欧普照明公司人事部有关人士介绍,此次灾害也使公司内部多名员工成为受灾者,不少员工家属身处灾区一线,因此,欧普公司也在第一时间发动内部捐款,并拨出专项资金,组织专门人员来帮助受灾地区员工,积极帮助他们联系家人,解决各

种困难。灾难面前血脉相连,欧普让员工感受到了家庭的无限温暖。而作为 CCTV 年度最佳雇主,善待员工向来被视为欧普照明履行社会责任的第一步。年初的雪灾,紧急时刻欧普照明就曾经派专车到广州接回滞留在火车站的 400 多名员工。

“现在唯一值得恐惧的就是恐惧本身,只要我们勇敢地站起来,我们就能充分发挥社会主义的优越性,无往不克。没有什么灾难是战胜不了的,欧普愿意与照明行业的同行一起,与十三亿中国人民一起,共同面对。”在捐赠仪式上,欧普照明董事长王耀海同时也不忘向同行发出号召:“照明行业是一项传播光明的事业,让我们用爱点亮希望!”此项倡议得到了现场的热烈回应。

**还将播善款帮助灾后孤儿**

据了解,成立仅 12 年的欧普照明,始终把社会责任放在企业发展的重要位置。为消费者提供优质的光源和最佳的照明方案,是欧普孜孜不倦追求的奋斗目标,也是欧普推动整个中国照明行业发展、繁荣的核心所在。值此国家劫难之际,欧普把整个照明行业团结起来,凸现了一个民族领袖品牌关键时刻的担当和责任。

据悉,欧普照明还将拨出专门善款,在灾后对孤儿老人进行各方面的救助和照顾。此外,欧普照明年产节能灯 1 亿只的强大研发、生产、制造能力,也为灾区灾后重建提供了必要的物质保障和技术支持。